

Утром Алла проснулась от сильного возбуждения, член стоял колом. Откинув одеяло и взглянув на прелестную попочку Светланы она подумала: — Как здорово, что прямо сейчас и прямо здесь есть эта очаровашечка, которая сейчас и снимет это напряжение!

Алла нежно помяла девичьи буточки и когда та, просыпаясь, замурлыкала от удовольствия, резко шлепнула по заднице: — Что развалилась сука? У меня хуй колом стоит, а ты дрыхнешь, дрянь!

Светлана еще толком не успела проснуться, но сразу же приняла условия игры: — Извините госпожа, я думала вчерашний массаж расслабил Вас!

— Что ты думала, безмозглай тварь! Твоё дело подставлять дырки, а не думать! Живо одела свой блядской рот на мой хуй.

Светочка только успела поднести губки к кончику члена, как Алла резко подалась вперед и вошла ей практически по самое горло. Светочка попыталась отстраниться и придержать рукой бедра Аллы, но резкий шлепок по спине и окрик Аллы остановили её: — Убери руки шлюха! Будем учить тебя делать полноценный горловой минет.

— Расслабь горло, дыши носом и слегка покручивая головой! И терпи сучка, дави рвотные позывы! Блевотину сожрешь прямо здесь же! — Алла взяла Свету за затылок и начала давить членом. Когда головка проскользнула в горло Алла чуть задержалась и начала движение назад. — Выхай сука!

Света резко вдохнула и член опять начал своё движение вперед, теперь он входил уже гораздо свободней. Светочка подстроилась под движения Аллы и в принципе, это уже не доставляло больше ей сильного дискомфорта. Чтобы сделать приятно госпоже, она стала как бы облизывать ствол во время его движения, а когда нос упирался в лобок Аллы, она старалась дотянуться языком до её половых губок.

— Хорошо сосешь блядина! Ты прирожденная хуесоска!

— Светочка подняла полный любви взгляд на Аллу!

— Та прочитала её взгляд, но тут же выдернула член и залепила Светочке пощечину: — Как ты смеешь шлюха смотреть на госпожу?! Я тебя научу «свободу любить»! Живо встала на пол на колени положи сиськи на кровать и стой так!

Света выполнила указания и тихо стояла, ожидая, что с ней дальше будет делать госпожа, в предвкушении крепкого члена её писечка сочилась пряным соком, который сбегая вниз оставил след на внутренней стороне бедра. Алла сходила в гардеробную комнату и возвращаясь с широким кожаным ремнем, заметила вытекающую влагу из Светы.

— Что шлюха изголодалась? Вон как слюни из пизды фонтанируют! Не слышу ответа?!

— Да моя госпожа, я очень хочу заполучить Ваш прекрасны член в свою писечку!

— Какой член в какую писечку? Шлюха ты совсем из ума выжила! На званном ужине будешь так говорить! А при мне называй вещи своими именами! У баб дырки: жопа и пизда, у мужиков хуй и жопа! И ни как иначе! — ремень рассек воздух и опустился на попку Светочки. Слезы брызнули из глаз, она завертела попкой, чтобы немного снять болевые ощущения.

— Ты поняла похотливая шлюза?!

— Да Госпожа! Моя хлюпающая пизда ждет Ваш великолепный хуй!

— Подождет!

И дальше ремень сал опускаться на круглые половинки Светы, удары были не слишком сильные но все же очень ощутимые. Попочка Светочки вся горела, а влага из пизды текла все сильнее! Руки Светы скомкали простыню и кулаки сжались так, что все косточки пальцев побелели. Ожидая очередного удара Света не заметила, как Госпожа опустилась сзади неё и резко вогнала свой хуй в неё. Резкое вхождение и неожиданность наложившись на долгое возбуждение взорвали Светочку изнутри оргазм волной стал накрывать её. Ноги дрожали, серце колотилось с страшной силой, а толстый хуй вколачивал в центр её пизды удары, которые разгоняли импульсы оргазма во все уголки её тела.

Алла трахала Светочку с неистовством. Она сама себе удивлялась, почему ей так хочется унизить и сделать побольнее этой девочке? Но видя как та кончает, она подумала, наверное потому, что я люблю её и хочу доставить ей этот кусочек удовольствия, ведь этой маленькой девочке это очень нравится.

Когда первый оргазм отошел на второй план и дрожь передающаяся члену из пизды Светочки утихла, Алла остановилась и шлепнув по откляченному заду сказала: — Подъем! Хватит халявить шлюха! Бегом села верхм на меня и крути своей пиздой так, чтобы я получила удовольствие, или я запорю тебя так, что ты сидеть не сможешь.

Алла легла на кровать, а Светочка собралась с силами и устроилась сверху, Вставив в себя член, она начала свою скачку. Активно крутя попочкой, она поднималась вверх и резко опускалась легкая боль от удара члена по матке вызывала двоякие чувства: нега и боль! Как же это приятно! Светочка положила руки на грудь Аллы и стала её гладить, сжимать и пощипывать. Соски затвердели и торчали как два миниатюрных столбика. Светочка опустилась до упора на Аллин член стала елозить взад вперед, изогнулась и стала облизывать грудь Аллы. Пытаясь засунуть как можно больше этой сладкой сиськи в рот. Она лизала и покусывала то одну, то другую грудь.

Внезапно Алла задрожала. Стон выходящий из её груди сперва превратился в хрип, а потом разорвал тишину комнаты громким криком. Из её пизды вырвался фонтанчик женского секрета. Алла резко дернула бедра вверх, чуть не сбросив Свету с себя, на доли секунды задержавшись наверху, бедра Аллы рухнули вниз. Этот удар вызвал второй оргазм у Светочки. Она изогнулась назад, упала спиной на ноги Аллы и мелко задрожала. Несколько минут они так пролежали. Пока экстаз не отошел, а на его место не пришла боль от неудобной позы. Светочка кое как перевалилась на кровать и прижав к груди ноги Аллы стала целовать её ступни, пальчики и лодыжки.

— В следующий раз надо будет распечатать твою шикарную задницу!

— Как скажите. Спасибо, госпожа!

— И тебе, Светочка. — ответила Алла, дав понять, что на этом игра окончена.

Немного понежившись в постели, Алла поднялась: — Все Светка, встаем, а то весь день в кровати проваляемся!

— А я не против, мам. Давай устроим день безделья, у меня такого выходного никогда не было. Да скорее всего и у тебя тоже давненько?!

— Да у меня уже давно не было дней безделья, но мне и не надо! Ты сейчас еле-еле полчаса поскакала и выдохлась, а я в твои годы часами на членах скакала.

— Расскажешь как нибудь?

— Хорошо, как нибудь. Сегодня посмотрим, что тебе понадобится в комнате и смотримся в магазин прикупим что ни будь. А потом в спортзал, займусь тобой, да и себя разомну.

— Ладно, только давай сперва заедем ко мне, а то ты мне накупила нарядной одежды, белья и обуви, а домашнего и повседневного у меня ничего нет.

— Доченька, возьмем всё, что захочешь, но запомни при мне ты всегда должна быть стильной и элегантной не зависимо дома или на людях.

— Хорошо, мамуль.

За разговором они застелили постель и перебрались в ванную умываться. Начав чистить зубы Алла присела на унитаз и с шумом выпустила из себя воздух и стала писать — Надеюсь я тебя не сильно смущаю?! Наверное это не совсем правильно при дочке этим заниматься?

Светочка улыбнулась, наморщила носик и замахала ладошкой перед ним: — Фу-фу-фу вонючка! Ничего страшного, мы все же не совсем обычные мама с дочкой. И обе в голос рассмеялись. Встав Алла перешла в душевую кабину и от туда продолжила разговор: Светик, а тебе не страшно? Ты так спокойно отдаешь себя мне на растерзание, а вдруг я тебя покалечу или сделаю, что нибудь так, что ты потом не сможешь на улицу выйти? Я сказала, что трахну твою задницу, а ты так спокойно согласилась?

— Немного страшновато, но с другой стороны это очень сильно возбуждает. И потом где-то внутри я чувствую, что ты меня любишь и ни чего плохого мне не сделаешь. Я сама предложила эти правила игры и призналась, что мне очень хочется, чтобы ты мной владела как своейекс игрушкой. А то, что при этом я могу доставить тебе удовольствие только ещё больше повышает градус моей любви и доверия к тебе. Да и попробовать в попочку я совсем не против, я же видела как тебе вчера понравился мой язычок в твоей задней дырочке. Мне тоже понравится, я уверена. — Ты моя радость, не бойся я ни когда тебя не обижу и не дам ни кому в обиду. И жопку твою распечатываю нежненько, так чтобы ты смогла потом получать анальные оргазмы. Они бывают реже, но зато гораздо ярче. Хотя с тобой у меня все наперекосяк, кончаю от того, что ты наглаживаешь мои сиськи или от того что ебу тебя. Да и ты ещё та штучка, по моему ты сама можешь кончить от одного только взгляда на мой хуй.

— Мне трудно судить, для меня это первый по настоящему сексуальный опыт. И пока мне все нравится. И если твоему члену...

— Хую, девочка моя. Хую!!!

— Да извини, мам, твоему хую захочется порезвиться в моей жопе значит так тому и быть.

— Так, тогда запоминай, для того, чтобы заниматься анальным сексом нужно хорошо за собой следить. Первое регулярный стул! Приучи свой организм какать ежедневно и желательно примерно в одно и то же время, лучше вечером перед тем как идти спать. Если ты прогнозируешь, что твою жопу в натянут на хуй, то после того как сходишь в туалет проспринцуй задницу. Спринцевание лучше делать теплой кипяченой водой, если добавить в неё отвар ромашки, то это будет дополнительным антисептиком и ароматизатором.

— Вот чем пахло из твоей жопки! А я ни как понять не могла.

— Да. Но смотри с клизмой нельзя частить не более 1—2х раз в неделю. Соответственно, желательно чтобы тебя в жопу трахали не чаще! Если все же приходится подставлять задницу чаще то желательно через две недели завязать с этим и пропить курс пробиотиков. И вообще четыре раза в год принимай пробиотики курсом. Клизма нарушает микрофлору твоей жопы и ведет к снижению иммунитета! После клизмы желательно смазать задницу лубрикатом, или маслом, но не в коем случае не кремом. Он впитается и не даст смазывающего эффекта, а твоя жопа, в отличии от пизды, смазку не выделяет. Это основы-основы! Вечером покажу как это все делается. Алла вышла из душа, вытерлась, пошлепала Светочку по попке: — Иди прими душ,

целочка ты моя! Я пока завтрак сварганю!

Пока Светлана мылась Алла сварила овсянку, кофе сделала несколько бутербродов и накрыла на стол.

— Солнышко иди есть! — крикнула Алла.

В этот момент Света уже подходила к кухне — Что ж ты так кричишь?! Сожусь, сожусь! Ну и гадость! Я не люблю кашу.

— Ешь! Здоровье выше всяких предпочтений в кухне! Здоровое питание в каждый день, для нас девочек это главное в нашем внешнем виде! И еще здоровый и крепкий сон. Мы и так слишком часто идем на поводу у наших хотелок! То бухаем всякую дрянь, то ебемся всю ночь напролет! А как это оказывается на лице и фигуре не замечаем. Так что доченька иметь маму не только приятно, но иногда утомительно и занудно!

— Ничего, я за! Глядя на то как ты выглядишь, я понимаю, что это не бесполезно. Тем более, что иногда смогу иметь маму весело и с удовольствием!

— Ну ты и пошлячка — дочь!

— Вся в мамочку!

Позавтракав Света начала убирать со стола, а Алла позвонила своей подруге Алисе, управляющей фитнес-центра и договорилась, что придет сегодня и не одна. А так же договорилась, чтобы на Светочку оформили абонемент.

Осмотрев гостевую комнату Света сказала, что ей ни чего более пока не надо, то чего не хватает, она возьмет из дома, а потом если, что то они докупят.

Болтая обо всем и ни о чем женщины собрались, съездили к Свете домой, собрали вещи (при этом) выяснилось, что у Светы не в чем идти в спортзал, отвезли их домой. Дома перекусили и поехали в фитнес-центр, Алла объяснила, что все что нужно они купят на месте.

Приехав в фитнес-центр женщины прошли в кабинет управляющего, точнее управляющей. В кабинете их встретила девушка, на вид, лет тридцати пяти не сказать, что красавица, но очень милая, не высокого роста и со спортивной фигурой. Она была в строгом костюме, юбка чуть выше колена укороченный пиджак и блузка цвета шампанского. Длинные волосы были собраны в хвост на затылке. Встречая женщин она встала из-за стола, подошла к Алле и дружески поцеловала её.

Потянувшись на цыпочках, она прошептала её в ухо — Это кто?

Алла поцеловала её и ответила: — Девочки знакомьтесь! Светочка — это Алиса, моя подруга, любовница и просто хороший человек! Алиса — это Света, так сразу и не скажешь кто она. Считай, что это моя внезапно нашедшаяся дочь, и по совместительству сексуальная игрушка! — заметив как в изумленном взгляде Алисы проскользнула искра злобной ревности Алла сказала — Алиска, не ревновать! У тебя есть Вовочка, а я одна! Да и потом, пока моего члена на вас обоих хватит, а как перестанет хватать так значит стара я стану! Поэтому девочки давайте жить дружно! В первую очередь, Светик моя дочь.

— Алка, я и не думала ревновать, так просто подумала, что очередная шлюшка втирается к тебе в доверие! А я как подруга должна предупредить тебя если замечу, что-то не ладное, а как соскучившаяся любовница немного переживала, вдруг эта шлюха вымотала тебя и мне сегодня ни чего не достанется!

— Так сильно соскучилась, что в пятницу бросила меня одну в кабаке! Небось Вовочкин миниразмерчик жопой ублажала, а я ходи голодная. — улыбаясь ответила Алла.

— Аллочка, ну что же ты его так не любишь? Он у меня очень хороший! Ну не дал ему бог

такой чудо-агрегат как у тебя, да еще ты своей бандурой так мне пизденъ разработала, что у Володеньки там теперь член как карандаш в стакане болтается, только жопой и могу его ублажить! Извини ну правда нас его деловые партнеры пригласили на ужин, ну нельзя было отказать! И тем более мы с тобой уже договорились, что моя попочка только для него! Ты там разок побывала, так я потом неделю в раскоряку ходила! Надеюсь моя пизда сегодня получит свой кусочек счастья?!

— Да плевать мне на него! Я это к тому, чтобы ты на Светку зуб не точила. Она у меня хорошая девочка! А пизденка твоя сегодня еще нахлюпается сегодня!

— Мир! Сказала Алиса и подошла к Светлане — Ну, что подруга, давай дружить!

— Давайте — ответила Светочка.

— Ну нет, так не пойдет! Давай на ты! Мне хоть и стукнуло 45, а я все же ещё не старуха!

— Как сорок пять? Я думала Вам лет 35 не больше!

— Нет милая где те мои тридцать пять?!

— Маленькая собачка всю жизнь щенок — рассмеялась Алла и обняв девушек за плечи сказала — Ну всё, хороши болтать! Алиска, мнебы девочку приодеть и к в зал к инструктору направить.

— Будет сделано!

Алиса посмотрела на Свету, набрала телефон быстро назвала набор вещей и размеры — Светка, размер ноги 38?

— Да, а как ты догадалась?

— Глаз — алмаз! — и в трубку — Найки, пешеходы 38-го размера!

Через десять минут, переодевшиеся Алла и Светлана стояли перед тренером по фитнесу.

— Привет, Валентина. Как дела? Как детки? — спросила Алла тренера — Знакомься это Светлана, доверяю её тебе. С телом у неё пока все в норме, а вот аэробные нагрузки ей не помешали бы, и немного над ногами поработать, чтобы выносливость повысить, но так, чтобы форму не испортить! У неё очень красивые ножки и не надо их портить излишней мускулатурой.

— Хорошо, Алла Александровна сегодня посмотрим, а потом я составлю ей программу.

— Идите девочки, занимайтесь я как всегда по своей программе. Светочка, Валентина грамотный тренер, слушай, что она говорит и запоминай. Потом, когда она составит программу осваивать её будешь сама. И не филонить!!!

— Да мам, я все понимаю.

— Светлана, Вы не так сильно переживайте, при отработке программы я все равно буду за Вами следить, просто не так серьезно, как сегодня. — Поправила Аллу Александровну Валентина.

— Светик, когда закончишь, поднимайся к Алисе. Там у неё в кабинете есть душ и все такое. Я её секретаря предупрежу, чтобы она тебя пропустила. Помнишь в кабинете по правую руку вдоль всей стены шкаф. Откроешь первую дверцу, от двери и заходи. Дальше сама разберешься. В душевой будет лежать твоя одежда и банные принадлежности, приведешь себя в порядок, а там и я подойду.

— Ок, мам. Пойдемте Валентина. Полтора часа Валентина гоняла Светочку по тренажерам, говорила как правильно делать упражнения, ставить ноги, держать спину и т. п. После тренажеров, Светлана делала какойто комплекс занятий на скорость и вся запыхалась, на что Валентина сказала: — Да, дыхалочку и выносливость надо будет тренировать и

тренировать!

Под конец тренировки Светочка поделала растяжку и складки. И с огромной радостью восприняла последнюю фразу Валентины: — На этом на сегодня все, в целом все не так страшно, как казалось. Жду Вас в среду, комплекс упражнений на месяц, из расчета два занятия в неделю, подготовлю. Ну а дальше все зависит только от Вас. До свидания.

— До свидания!

Светочка буквально влетела в приёмную Алисы. Но холодный взгляд дамы секретаря остановил её.

— Здравствуйте! Я Светлана, я к Алле Александровне и Алисе.

Лицо резко изменилось на натянуто-приветливое: — Проходите, пожалуйста!

Светочка прошла, за ней закрыли дверь. Как сказала Алла, она подошла к крайней дверце шкафа и открыла её. Увиденное заставило Светочкин рот открыться от удивления. Внутрь шкафа вел небольшой проход, который заканчивался просторной комнатой с красивым Аквариумом по одной стене, набором кожаной мебели, стоявшем вокруг низкого стола, заставленного едой, напитками и фруктами. Из комнаты вели еще две двери, одна была раскрыта настежь, и за ней была явно душевая комната, совмещенная с туалетом. Вторая же дверь была не плотно прикрыта, подойдя к ней Светочка услышала голос Аллы и женские стоны. Скорее всего Алла трахает Алиску, подумала Света.

— Ммм, Алочка ну оставь мою попочку в покое...

— Ну уж нет, пока твоя пиздень хлюпает на моем хуе, я все же потрахаю твой зад своими пальчиками, тем более я же чувствую, что тебе это нравится!

— Конечно, нравится... Я уже два раза кончила, и уже на подходе третий оргазм-м-м-м...

Просто боюсь ты увлечешься и я не замечу, как вместо пальца в моей жопе будет твоя глыба... А-а-а.

— Не бойся шлюшка, я же обещала, что оставлю эту дырку твоему суженному. Так что расслабься и получай удовольствие.

Светлана заглянула в щель, между дверью и косяком. Картина была потрясающая. В небольшой комнате по центру стояла круглая кровать застеленная красивым постельным бельем. Часть подушек и одеяло упало на пол. На кровать в коленно-локтевой позиции с опущенной головой стояла Алиса. Свисающие волосы закрывали её лицо. Она раскачивалась в такт, трахавшей её сзади, стоящей на коленях Аллы. Одна рука Аллы придерживала подругу за талию, а другая лежала на её попе. Судя по ранее услышанному разговору и расположению руки, большой палец Аллы устроился в заднем проходе Алисы. Внезапно руки Алисы разошлись в сторону и она упала грудью на кровать. Долгое, протяжное БЛЯ-Я-Я-ДЬ разнеслось по комнате. Если бы Алла не держала Алиску, та наверняка соскочила бы с члена, но Алла продолжала её долбить хуем на всю глубину. Спазмы Алисы и толчки Аллы работали в унисон, толчок в зад — вздрагивание плеч и рывок кулаков сжавших простины. Еще пару минут эта агония продолжалась, пока Алиса не расслабилась и не повисла ка тряпичная кукла.

В этот момент Алла повернула голову в сторону и увидела подглядывающую Светочку. Она отпустила Алису, послала Свете воздушный поцелуй и жестом показала, чтобы та убиралась и не мешала им развлекаться.

Светочка закрыла поплотнее дверь и пошла в душ.

Вся её одежда была мокрой от пота, а на промежности растеклось мокрое пятно от её

выделений. Светочка была дико возбуждена. Встав под теплые струи душа она одной рукой стала мять свою грудь, а вторую положила на пизду и стала гладить, половые губы. Периодически задевая клитор, каждое касание до которого вызывало маленькую импульс, заставляющий все тело дрожать. Светочка переключилась целиком на клитор, её пальчики быстро-быстро затеребили его, а пальчики второй руки до боли сжали сосок. Боль от соска по нервам, добежала до клитора, объединившись с импульсами от второй руки заряд прошел вдоль позвоночника и сквозь шею ударил прямо в мозг. Оргазм, подкосил ноги и Света рухнула на колени. Опираясь одной рукой о стену, стоя на коленях Светлана отходила от экстаза. Льющаяся сверху вода теплой волной смывала вместе с потом и всё накопившееся за тренировку и оргазм напряжение.

Помывшись и высушив голову Света оделась и вышла в «столовую» комнату. Алла и Алиса сидели там и говорили, скорее всего о ней, потому что когда она вошла возникла некая тишина.

— Ну наконец-то сказала Алиса, мы уже заждались. Садись поешь, а я пока в душ. Алка ты не будешь против если я тебя обгоню, а то мне еще работать дальше.

— Иди конечно. Я пока со Светиком водный баланс пополню.

Света и вправду очень хотела пить. Алла налила в два стакана минералки и один протянула Свете. Они долго и с удовольствием пили воду, глядя в друг другу в улыбающиеся глаза.

— Как позанималась? — Спросила Алла.

— Хорошо, а ты!

— Как обычно, без фанатизма... и спортом и сексом.

Обе девушки рассмеялись и сели перекусить.

Немного погодя вышла Алиса. — Аллусик, можешь идти, душ свободен.

Алла встала и пошла в душ. Проходя мимо Алисы она шлепнула её по заднице — Ух ты моя кривоножка!

Алиса рассмеялась и сказала — Зато площадь соприкосновения моих кривуль с телом охваченным ими, намного выше чем у вас прямоногих.

— За то и обожаю тебя, моя охватчица!

Света опустила взгляд на ноги Алисы, и в правду те были слегка кривоваты, но Алису это совсем не портило.

Когда за Аллой закрылась дверь, Алиса обратилась к Свете:

— Мы с Аллой тут слегка обсудили тебя, она и впрямь вся горит тобой. Смотри девочка не вздумай её обидеть, а то я тебя в порошок сотру!

Света, встала подошла к Алисе обняла её за плечи и сказала:

— Она для меня больше чем мать, ты когда нибудь обижала свою маму?

Алиса молча покачала головой.

— Вот и я не собираюсь. У меня так долго не было столь близкого человека. Пойми, она для меня как богиня я смотрю на неё и восхищаюсь каждым её словом, каждым жестом. И если я её обижу, я сама себя уничтожу.

Алиса приобняла её, похлопала по плечу ладонью и ушла.

— Ну всё позанимались, поужинали пора домой. Не переживай здесь все уберут. Твои вещи я убрала. Поехали?

Светочка, подошла к Алле обняла её и прижалась щекой к её щеке: — Я люблю тебя мама! Поехали!

Дома женщины накрыли на стол и съели легкий салатик с кефиром.

— Мам, а кто готовит? Мы с тобой целый день гуляем, ни заходим в продуктовые магазины, а дома полный холодильник и готовый салат!

— Светочка, у нас с тобой есть домохозяйка Наргиз. Она приходит каждый день, убирает, готовит, ходит по магазинам. Я вообще не люблю готовить. Все чем я тебя угощаю готовит Наргиз, а я максимум, что разогреваю в микроволновке.

Они прошли в комнату плюхнулись на диван и стали смотреть телевизор, обсуждая сюжет программы. Алла закинула ноги на диван и полулежала. Светочка сходила за кремом для ног и стала массировать ноги Алле.

— Как же приятно, вот так просто посидеть поболтать с дочкой, да еще и бесплатно получить массаж ступней! Улыбаясь и потягиваясь сказала Алла.

— Да уж. Это самый уютный вечер в моей жизни.

— Уже поздно, а завтра рано вставать, давай по тихоньку укладываться банинки.

Света спустилась на пол и встав перед Аллой на колени опустила голову вниз, не поднимая глаз спросила — Госпожа, Вы сегодня сильно устали и наверное не сможете выполнить свою утреннюю задумку. Мне надо готовить к Вашему посещению свою жопу?

— Ах ты хитрая, похотливая бледина! Что так ебаться хочется, что решила сама напроситься, в глаза смотри шлюха. — Света подняла глаза на госпожу — Да бледский огонек в твоих зеньках хрен погасишь пока все твои дырки не наполнятся! Пойдем со мной шалава! Куда встаешь ползи на четвереньках поебливая сучка!

Алла довела Светочку да туалета — Я пойду подготовлю все, что необходимо для очистки твоей дырки, а ты иди просрись хорошенько и когда будешь готова скажешь.

— Хорошо Госпожа!

Алла достала из холодильника ромашковый отвар, который для неё регулярно готовила Наргиз, разбавила кипяченой водой, слегка подогрела в микроволновке и сполоснула спринцовку. Потом она зашла в спальню взяла смазку и по дороге на кухню услышала Светочку — Госпожа, я готова!

Алла принесла все, что подготовила в ванну, Света стояла на коленях при входе — Молодец сука! Подползи к краю ванны, облокотись на неё и расслабь очко.

Когда Света заняла необходимую позицию Алла полюбовалась её жопкой, погладила её и нанесла немного смазки на палец стала наносить смазку на анус. Светочка сжалась.

— Расслабь жопу сука, а то порву твое очко к чертовой матери!

Света попробовала отвлечься и расслабиться но все равно у неё не очень это получилось. Алла опустила руку к нижней дырочке и начала поглаживать её и клитор — Ну ты и течешь сучка, пиздень мокрая как мочалка в душе. Расслабь жопу, дура. Ласки, хотя и довольно грубые в купе с возбуждением слегка расслабили её чем и не применула воспользоваться Алла. Её палец ловко нырнул в задний проход и стал разрабатывать плотно сжавший его сфинктер. Алла вынула палец набрала в спринцовку воды и вставив его в жопу Светлане нажала на грушу. Вода ворвалась в жопку Светы, она была теплой и не доставила девушке неприятных ощущений — Ну вот шлюшка, а ты боялась! Потряси жопкой, это не особенно необходимо, но мне очень нравится как выглядит твоя задница — молодая и упругая! — Алла пошлепала подпрыгивающие ягодицы Светы.

— Так, отлично сука! А теперь бегом на унитаз, вылей воду из себя и обратно! Не заставляй меня ждать!

Светочка, присела на унитаз с шумом выжала из себя воду и так же быстра вернулась в стойку к ванне. Алла еще раз наполнила спринцовку. Повторив процедуру два раза Алла взяла Свету за щеку, подтянула её лицо к себе, поцеловала в губы и сжав зубы сказала — Ну бегом на кровать, вставай раком и жди сейчас твоя жопа будет заполнена до отказа моим хуем!

— Слушаюсь, моя госпожа! Мои дырки в Вашем полном распоряжении!

Едва Света успела развернуться, как звонкий шлепок ожег её задницу. Вскрикнув она побежала в спальню и к приходу Аллы она стояла посреди кровати на коленях с высоко задранной попочкой, грудь лежала на кровати, а руки раздвигали её упругие булочки ягодиц.

— Молодец шлюха — Алла подошла встала за ней на колени и с ходу вогнала член в её пизду. Стон сорвался с губ Светланы. Алла начала трахать Светочку, при этом большой палец начал буравить анус девушки. Света посмотрела на отражение в огромном зеркале, которое служило дверью в гардеробную комнату, и вспомнила, что сегодня уже наблюдала такую картину. В мозгу всплыли слова Алисы о том, что она после Аллинего члена ходила в раскоряку и невольно сжалась.

Алла почувствовала, как очко резко сжалась и удивилась — Что такое шалава, это что за дерготня?!

— Извините госпожа, просто я вспомнила, как Вы сегодня то же самое делали с Алисой и её слова про раскоряку.

— Успокойся сука и лучше думай о том, чтобы доставить мне удовольствие. Подмахивай давай и не загружай свою бестолковую башку. А эта кривоногая сама виновата, дорвальась до бесплатного и насаживала всю ночь свою сраку на мой хуй, потому и болела потом.

Светочка стала усиленно подмахивать своей попочкой на встречу хую Госпожи.

— То-то же! — Алла увеличила скорость и стала быстрее трахать Светочку. Жар во влагалище вызванный огромным членом и движениями пальца начал расплываться по всему телу. Член Аллы и так переполнял её, а когда Алла добавила второй большой палец в её узенькую дырочку все внутри Светланы натянулось до предела. Легкая боль от растянутого ануса и удовольствие от сплющивающего матку хуя, до предела возбудили все нервные окончания и эрогенные точки и когда Алла в один из заходов остановилась внутри Светы и пару раз резко качнула бедрами из стороны в сторону, Светочка с шумом стала вдыхать рывками воздух, оргазм бежал от задницы и влагалища по всему телу, добегал до корней волос и кончиков пальцев и со скоростью света возвращался обратно в промежность вызывая следующую волну. Подождав секунд тридцать Алла, вытащила хуй из пизды Светланы и пока еще не закончился оргазм Светы, одела презерватив, нанесла на него дополнительно смазку и направила его в размятый сфинктер.

Светочка плыла по волнам экстаза, волны удовольствия растекались по всему телу. Вдруг предмет, подаривший ей это удовольствие покинул её, руки плотно державшие и растягивающие её дырку исчезли, сейчас что-то будет эта мысль начала проникать в её мозг, но оргазм относил её на задний план. Тёплая рука опустилась на её поясницу, а в задний проход стал проникать Аллин хуй. Он начал раздвигать плотное кольцо сфинктера и как таран углубляться во внутрь. Светочка постаралась максимально расслабиться и подалась навстречу этому гиганту. Когда головка прошла плотное кольцо, тупая и ноющая боль стала набирать силу. Светочка инстинктивно попыталась упереться в Напирающую на неё Аллу, но резкий шлепок по заднице и команда Госпожи: — Убери руки шлюха, хуже будет! —

заставили её убрать руки. Когда хуй наполовину вошел в Светочку движение вперед прекратилось. Света покрутила задницей, чтобы найти оптимальную позу для облегчения болезненных ощущений. Боль перестала расти, и стала отступать вместе с возвратным движением хуя. Когда основание головки дошло до сфинктера, член пошел обратно, но болевые ощущения уже не вернулись, было только ощущение дискомфорта и желание потужиться и вытолкнуть этот здоровый хуище.

Почувствовав, вращения Светочкиного зада Алла поняла, что девочка ищет более удобную позицию. Чуть выждав она стала выходить из узенькой попочки, и когла внутри осталась только головка члена она пошла обратно. Маятник стал качаться взад-вперед Алла входила до середины хуя и двигалась обратно, это узкая жопа буквально сводила её с ума, хотелось ворваться на всю глубину и долбить до того момента пока удовольствие не накроет её, но любовь к этой малышке и не желание покалечить её заставляли Аллу сдерживаться.

Когда Светочка привыкла к ощущениям движущегося поршня в её жопе, она решила усилить ощущения Госпожи и стала слегка крутить попкой и пытаться сжать сфинктер. Эти движения не оставили без внимания Аллу: — Вот плутовка, что же она делает?! Какое блаженство она мне доставляет — пронеслось в мыслях у Аллы, она стала потихоньку продвигаться глубже и вот уже её лобок уперся в ягодицы. Алла остановилась, а Светочка замерла.

Света замерла, этот монстр был полностью в ней. Ощущения были странными, с одной стороны казалось, что жердь вставленная ей в жопу порвет все её внутренности, с другой сознание того, что она смогла принять в себя любимый член полностью возбуждающее тешили самолюбие.

Алла двинулась в обратный путь и еще несколько раз совершила возвратно-поступательные движения с максимальной амплитудой — то оставляя только головку в жопе, то погружаясь на всю длину хуя. Практически выйдя из Светы, она скомандовала: — А теперь сучка плавно переворачивайся на спину, да смотри, чтобы хуй не вылетел. Света легла на бок, задрала одну ногу, перенесла её через Аллу и повернулась на спину, когда она ложилась на спину, Алла приподняла её за поясницу и подсунула под зад подушку. Хуй чуть не выскочил, но Света резко подалась вперед и практически нанизала себя на него. Хуй вошел глубоко в Светлану и ей показалось, что он входя пересчитал все позвонки от копчика до середины спины.

— Молодец шлюшка!

— Спасибо Госпожа! Ваша похвала для меня бесцenna! Надеюсь Вам нравится ебать мою жопу?

— Да сучка, твоя жопа номер один в списке оттраханных мной задниц.

Алла, легла на Светочку. Ноги и руки Светланы обняли Госпожу, она прижалась к ней всем телом. Алла продолжила поступательные движения, с каждым погружением в жопу Светочки её лобок буквально сплющивал клитор девушки, чем вызывал, прилив приятных ощущений. Светочка стала подбрасывать задницу навстречу Алле, боль и дискомфорт прошли, а удовольствие начало нарастать.

Алла практически легла на Светочку удерживая большую часть веса на руках она больше не двигала тазом, так как Светочка так запрыгивала на её член, чтоказалось что она готова оторвать её хуй своей ненасытной дыркой. Возбужденные соски Светы прижались к полной груди Аллы, их трение по бархатистой коже Госпожи увеличили возбуждение. Светочка старалась при каждом подбрасывании спины вверх прижаться поплотнее к Сиськам Аллы. Еще несколько рывков и Света максимально вжалась в Аллу оргазм заставил конвульсивно

сжиматься сфинктер, что в свою очередь сдентонировало оргазм Аллы. Руки и ноги Светы обмякли и она распласталась на спине. Алла так же более не могла держаться на руках и накрыла собой Светочку. Они лежали слившись в едином порыве чувств. Влага текла из пизды каждой из них. Простынь под жопой Светланы была вся мокрая. Алла повернулась на бок, при этом член с чпоканьем вырвался из задницы Светочки.

— Ну вот, чпокнули твою жопку! — Улыбнувшись сказала Алла — Ты как Светик?!

— Пока не знаю, я ещё где-то не здесь! Это было великолепно!

— Да уж, ну ты и прыткая девица! Я чуть не испугалась, что ты мне хуй оторвешь! У меня анальный оргазм случился раза с десятого, а ты только запрыгнула на член и уже обкончалась!

— Наверное у меня темперамент такой? — смутилась Светочка!

— Ты ещё покрасней, дуреха! Наоборот хорошо, значит сможешь получать удовольствие от мужиков по полной! Это же хорошо!

— Мам, мне ни кого кроме тебя не надо!

— Не говори ерунду! Найдем мы тебе мужика, тебе еще и самой надо мамочкой стать, чтобы получить радость материнства. Я не смогу сделать тебе ребенка! У меня семени нет, а те крохи которые иногда выбрызгиваются из хуя — всего лишь секрет.

Алла стянула презерватив — Смотри чистенький, вот так надо готовить свою попку, чтобы потом не было мучительно стыдно! А сейчас бегом в душ и спать к себе в комнату, а то я с тобой рядом не выслюсь!

— Бе-бе-бе! — Света скривила мордашку и виляя задом пошла в ванную. У двери она развернулась, послала воздушный поцелуй и сказала — Спокойной ночи, мамочка!

— Спокойной ночи, дочь!